

过大年 |

深圳欢乐谷
新春滑稽节将开幕

1月25日至2月9日(正月初一至十六),2020深圳欢乐谷新春滑稽节主题节庆活动将拉开帷幕。届时,数十位国际顶尖滑稽大师每天将在园内上演数十场节目,为游客带来令人爆笑捧腹的滑稽表演。百名小丑大巡游也是不容错过的节目,滑稽小丑将色彩缤纷、大小各异的气球编制成玫瑰花、葡萄串、小车,与大小朋友们亲密互动,十分欢乐。

此外,全面升级的六期游乐亦将在过年期间亮相,夜间娱乐也将升级,十余项包括过山车在内的大型巅峰游乐将增开,两大梦幻光影秀也将交替虚拟与现实,带来全新的沉浸体验。

长隆野生动物世界
延时营业至晚八点

广州长隆野生动物世界即日起将起开放夜场,营业时间从现在的

18:00延长至20:00。从农历年初一至元宵节,营业时间将视人流情况再延长至21:00。不过,长隆野生动物世界从1月20日起,取消自驾车游览方式,游客可于入园后选择乘坐免费小火车或空中缆车参观游览。

据统计,广州长隆野生动物世界夜场共有47个体验点,包括11个互动场景,创造了40多个神奇动物角色或形象;现场的游客可以看到猴面鹰、雕鸮、蝙蝠等一百多种夜行动物,还可以体验夜色下的空中缆车,俯瞰上百种真实动物的夜间动态。



可以感受到大西安厚重的历史文化,观赏丰富多彩的节庆文化,还可以体验特色鲜明的民俗文化,活动范围全面覆盖西安13个区县。

封开龙山景区
乡约“丰”味年

1月25日(年初一)至1月30日(年初六),封开龙山景区将举办“百福迎新春,乡约丰味年”2020年新春主题活动,春节期间龙山景区执行成人门票享8折。同时,封开龙山的年味喜

市也将正式开启,爆米花、铁板烧、芋头……香喷喷的各式小吃应有尽有,琳琅满目的特色年货以及鸡骨草、灵芝等各种土产荟萃于此。

这里的封开奇境酒店也值得推荐。这是一座以生态环境为主打的酒店,在宽敞的落地窗和超大的观景露台,就能享受360度的青山绿水环抱,静听鸟语虫鸣,与健康福气同眠。

酒店 |

澳门金沙度假区
再获“黑珍珠餐厅”殊荣

澳门金沙度假区旗下四间餐厅日前在美团点评“2020黑珍珠餐厅指南”颁奖盛典中再获认可。其中,澳门威尼斯人的皇雀印度餐厅和澳门巴黎人的巴黎轩再获二钻餐厅荣誉,而澳门四季酒店的“紫逸轩”再度被评为一钻餐厅。另外,澳门巴黎人的“御莲宫”首度荣获一钻餐厅。

作为“2020黑珍珠餐厅指南”颁奖盛典系列活动之一,美团点评和金沙中国亦在澳门威尼斯人的大运河上,推出了一连四天的黑珍珠名厨专属午宴“大运河水上臻宴”,以及在澳门威尼斯人宴会厅举



行了一连三晚的“2020黑珍珠餐厅指南尊享晚宴”。每场宴会的嘉宾主理名厨均携手澳门金沙度假区旗下餐厅的名厨,共同炮制出撼动味蕾的特色菜肴。

海航威斯汀酒店
日本葛条避风塘烹

日前,广州海航威斯汀酒店中餐厅举办了一场别致的葛宴,来自日本的葛粉与日本厨师,与中餐菜

肴进行融汇交流,将经日本精细加工工艺制成的葛粉结合到广式点心及粤菜菜式当中,全新口味令人耳目一新。一道避风塘葛条十分吸睛,葛这种植物属于受物,借助避风塘的蒜香,让葛条有了不一样的“今生”。

葛属多年生草质藤本植物,块根肥厚圆柱状,根、茎、叶、花皆可入馔,是利用率非常高的药食同源植物。日本葛粉被誉为“皇家食品”,有降压、降胆固醇、抗氧化等功能,并富含蛋白质、氨基酸等人体所需微量物质,有助于增强人体免疫力。

广州四季酒店
潮FUN年夜饭

广州四季酒店日前宣布将于除夕之夜在裙楼三楼大宴会厅推出“潮FUN新年夜”,并于即日起可致电提前预订。届时宴会厅将以今年流行的国潮风为主题,到场客人即可参与中国风十足的暖场游园活动。多款精美传统粤膳点缀新春团美宴,包括鸿运当头的金猪烧味拼盘、拥有飞黄腾达美好寓意的一品南乳烧鸡等传统吉祥菜式,以及肥美鲜香的顶汤芝士焗龙虾和捞起三文鱼刺身



等新派滋味。酒店还特备精彩的醒狮采青和乐队表演,更有惊喜互动抽奖。

广州南湖假日酒店
商旅自如切换

近日,洲际酒店集团旗下的广州南湖假日酒店进入试营业阶段。酒店位于广州白云山风景区北侧,以完善的设施、令人愉悦的餐饮臻选和现代雅致的设计风格,让商务及休闲人士于旅程中收获理想的居停体验。

酒店内设有两间独具特色的餐厅与一间大堂吧,中餐与西餐兼备。针对家庭出游的宾客,酒店还特设了假日品牌独有的BOOMi布迷亲子主题客房,打造充满童趣的空间,让带孩子的旅程更为舒心自在,入住即可获得“儿童食宿欢乐尽享”礼遇。同时,入住广州南湖假日酒店可享受洲际酒店集团客户忠诚度计划——优悦会的全部会员专属礼遇。